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23
Kulturno zgodovinsko društvo 
Žovnek

Edinstveno doživetje gradu 
Žovnek - Grad za vse

Grad za vse DA NEINV 23.864,66 80% 19.092,53 ZIKŠT 3 jezera, Občina Braslovče 86,33

Na Gradu Žovnek se srečujemo s problematiko nedostopnosti grajskih prostorov in pomanjkanja informacij za turiste na 
kraju samem. Projekt predvideva postavitev informativnih tabel z osnovnimi informacijami o zgodovini in obnovi gradu ter 
QR kodami za dostop do obseznejših vsebin, ki bodo na voljo na spletni strani Visit Braslovče. V treh letih bodo potekala 
dežurstva od aprila do septembra ob vikendih, v okviru katerih bo dežurna oseba v avtentičnih oblačilih 13. stoletja gostom 
podajala informacije in pripovedovala zgodbe ter skrbela za urejenost gradu. Cilj projekta je večja dostopnost, razvoj 
trajnostnega turizma in krepitev lokalne identitete SSD.

22 PGD Kapla Pondor
32. Šentjurski sejem občine 
Tabor

Šentjurski sejem DA NEINV 27.493,17 80% 21.994,54 Občina Tabor, Inštitut Kreativa 72,33
Šentjurski sejem je tradicionalna, družabna in kulturna prireditev, ki se bo v letu 2026, na dan 26.04. zgodila že 32-tič zapored 
in poteka ob prazniku Občine Tabor. Sejem je osrednji dogodek lokalnega praznovanja. Prireditev združuje kulturni, 
gospodarski, turistični in družbeni vidik.  

6
Zavod Srečen.si za tehnologijo 
v službi narave in zdravja 
Prebold

ZDRAVA DOLGOŽIVOST ZD SSD DA NEINV 27.445,81 80% 21.956,65 Občina Prebold, Boštjan Brglez s.p. 59,67

Projekt se osredotoča na spodbujanje trajnostnega lokalnega turizma z izobraževanjem in ozaveščanjem odraslih 
prebivalcev, zlasti starejših, o pomenu zdrave prehrane, gibanja ter povezovanja z lokalnim okoljem. Dejavnosti bodo 
vključevale pripravo delavnic o zdravi prehrani iz lokalno pridelanih živil, predavanja o uravnoteženi prehrani, meritve telesne 
sestave ter osebna svetovanja. Izvedene bodo tudi praktične kulinarične delavnice s poudarkom na zmanjševanju odpadne 
hrane ter sprehodi po lokalnem okolju, povezani s kulinaričnimi izkušnjami in srečanji z lokalnimi pridelovalci. Projekt bo 
prispeval k večji kakovosti življenja starejših in hkrati krepil trajnostno naravnano turistično ponudbo.

19 Rudi Zupanc s.p.
Večnamensko športno igrišče 
za turizem

Večnamensko 
športno dvorišče

DA INV 27.360,00 80% 21.888,00 / 46
Green Valley Glamping je odlično zaseden v glavni sezoni, izven glavne sezone pa je zasedenost skromna. Na začetku in koncu 
šolskih počitnic so po Sloveniji aktualni razni počitniški športni kampi/tabori. Športne kampe za tenis že redno izvajamo, za 
nova sodelovanja pa nam manjkajo športna igrišča za nogomet, rokomet in košarko. Iz tega izhaja projektna ideja: predelava 
površine tenis igrišča v VEČNAMENSKO ŠPORTNO IGRIŠČE na modularnem športnem podu.

106.163,64 Zaprošeno: 84.931,72  
Razpoložljivo: 130.570,57

Sofinanciranje: 63.043,72
predlog polnega sofinanciranja projekta Ostanek: 67.526,85 (prenese se na 2. JP ESRR)
predlog delnega sofinanciranja projekta
projektna vloga, kjer prag (50 točk) ni dosežen
projekt ni skladen s splošnimi pogoji in se kot takšen zavrne ter izloči iz nadaljnjega ocenjevanja. 

* po 67. členu Zakona o upravnem postopku se šteje, da je vloga oddana takrat, ko je bila oddana vloga, s katero so bile pomanjkljivosti odpravljene.

Seznam prejetih vlog na 1. Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS SSD za sofinanciranje iz ESRR za obdobje 2021 - 2028

TEMATSKO PODROČJE 2 - Razvoj, izvajanje in promoviranje trajnostnega turizma
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15 Občina Žalec
KULturne sobe Spodnje 
Savinjske doline

KULturne SOBE DA INV 53.350,80 80% 42.680,64 Zveza kulturnih društev Savinja 82,67

Projekt "KULturne sobe" je namenjen oživljanju in krepitvi zavedanja o kulturni dediščini in lokalni zgodovini. V praksi 
predstavlja prenovo vsaj šestih sob v Centru Golding Žalec, ki bodo z novo opremo in tematsko ureditvijo posvečene 
pomembnim osebnostim in tradiciji Spodnje Savinjske doline (v nadaljevanju SSD). V sodelovanju s prebivalci SSD in 
kulturnimi društvi bodo vzpostavljene sodobne, trajnostne sobe, ki združujejo funkcionalnost, kulturno dediščino in 
izobraževanje. Sobe bodo opremljene z vizualijami in QR kodami do drugih vsebin. Projekt vključuje tudi druge aktivnosti: 
organizacijo delavnice, razstave, zaključne prireditve, izdelavo promocijskega gradiva, pripravo digitalnih vsebin in 
anketiranje.

1
Medobčinsko kulturno društvo 
Od Celja do Žalca

Mednarodni folklorni festival 
OD CELJA DO ŽALCA

MFF od Celja do 
Žalca

DA NEINV 37.620,91 80% 30.096,73 SIC Alme M Karlin, KD Gotovlje; Mitj Križnik s.p. 82

Mednarodni folklorni festival bo v letu 2026 beležil že 19. izvedbo. Predvideva se predvsem večja sprememba v obsegu (vse 
občine SSR) in  večja osredotočenost na ciljne skupine. Pevski zbor, 4 tuje in 2 domači folklorni skupini bodo sodelovali v 
produkciji, izvedeno bo 6 koncertov za OŠ in gala koncert za izven. Naslavljamo problem kulturne revščine podeželja, 
slovensko, evropsko in svetovno razsežnost izročila in odnos do kulturne dediščine nasploh. Ciljna poblika so predvsem učenci 
OŠ in starejši. Cilj pa je tudi trajnostna naravnanost projekta in mreženje ljudskega tradicijskega izročila in ohranjevalcev ne 
glede na lokacijo, izvor ali druge postulate.

13 Občina Prebold
Interaktivni center Tovarna - 
Zgodba, stkana iz niti spominov

IC TOVARNA DA INV 54.369,25 80% 43.495,40
Zgodovinsko in narodopisno društvo Prebold, 
Lorena Puhek s.p. 76,67

Projekt IC Tovarna oživlja industrijsko dediščino Prebolda. Problem, ki ga naslavljamo je zastarela in neprivlačna predstavitev 
ključnega dela lokalne identitete, ki tone v pozabo. Zato bomo s prenovo prostora in inovativno digitalno tehnologijo 
(interaktivni zasloni, avatarji, oživljene zgodbe) ta del kulturne dediščine preoblikovali v edinstveno doživetje za vse generacije 
ter ustvarili nov, privlačen turistični produkt za celotno regijo.

5
Zavod za kulturo, turizem in 
šport Vransko

Gasilska zbirka Vransko - 
Center gasilske dediščine v SSD

CGD DA INV 55.052,63 80% 44.042,10
Občina Vransko, Kovego d.o.o., PGD Prekopa-
Čeplje-Stopnik 73,67

Projekt obsega celovito prenovo gasilske zbirke v Prekopi, ki vključuje zgodovinske gasilske vozove, črpalke in zaščitno 
opremo, ter njeno preoblikovanje v sodobno, interaktivno kulturno-turistično in izobraževalno točko. Vključuje digitalno 
interpretacijo, doživljajski modul »Postani gasilec«, večjezične označbe, lokalne zgodbe, kolesarska stojala in lik maskote. 
Temelji na partnerstvu ZKTŠ Vransko, Občine Vransko, Kovego d.o.o. in PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, s poudarkom na 
medgeneracijskem prenosu znanja, prostovoljstvu in trajnostnem turizmu. Projekt odgovarja na potrebe skupnosti in prispeva 
k ciljem SLR LAS SSD z jasno razdeljenimi vlogami, investicijsko opremo ter dolgoročnimi učinki.

3
Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec

MSK kot nosilec ohranjanja 
lokalnih zgodb

Od ust do src - 
pripovedi SSD

DA NEINV 48.865,74 80% 39.092,59 Žiga Hriberšek s.p., KD Vrbje 73

S projektom zapisa in pripovedovanja šestih izvirnih zgodb o Spodnji Savinjski dolini (SSD), ki bodo navdih črpale iz krajevnih 
običajev, navad, izročilu in lokalni zgodovini bomo zapolnili vrzel v pisnih virih, njihovo poznavanje pa krepili s 
pripovedovanjem po različnih lokacijah (revitalizacija prostora). Ilustracije bo prispeval domači umetnik, kar krepi 
prepoznavnost lokalnih ustvarjalcev. Člani društva in bibliotekarji bomo zgodbe predstavili z uporabo kamišibaja – japonske 
pripovedne tehnike, ki združuje besedo in sliko – ter s tem prispevali k širjenju bralne kulture, pripovedne umetnosti in 
ozaveščanju kulturne dediščine. Projekt spodbuja ustvarjalnost, medgeneracijsko sodelovanje ter ohranjanje nesnovne 
kulturne dediščine SSD.

14 Prosplet d.o.o.
Trajnostna obnova stare kašče 
na kmetiji Šteflak

Trajnostna obnova 
kašče

DA INV 50.400,00 80% 40.320,00 UPI Žalec 67
Trajnostna obnova objekta stare kašče je del revitalizacije posestva Šteflak in zasleduje več ciljev: ohranjanje kulturne 
dediščine in tradicionalne podeželske arhitekture, nova namembnost objekta (turizem in izobraževanje), uporaba naravnih 
materialov in postopkov tradicionalnih obrti ter prenos tega znanja skozi izobraževalne delavnice različnim ciljnim skupinam. 
Takšen primer zaključene trajnostne obnove starega kmečkega objekta bo izjemen primer dobre prakse in bo ponujal vrsto 
multiplikativnih učinkov in oživitve na območju LAS.

8 Občina Polzela
Grad, poezija in narava: tri 
zgodbe, digitalno in dostopno

TriD DA INV 53.606,57 80% 42.885,25 MSK Žalec, OŠ Polzela 62,67

Projekt TriD povezuje tri samostojne, a vsebinsko povezane dediščine Občine Polzela (grad Komenda, rojstno hišo Neže 
Maurer in park Šenek) v sodobno, digitalno in dostopno mrežo doživetij. V okviru projekta bodo digitalizirane dragocene 
arhivske listine o zgodovini kraja in Suverenega malteškega viteškega reda ter predstavljene na interaktivnih zaslonih. 
Postavljene bodo informacijske table, QR poti in avdiovodniki, pripravljeni učni programi za šolske skupine, vsebine v tujih 
jezikih ter prilagoditve za slepe, slabovidne in druge ranljive skupine. Cilj je povečati dostopnost, prepoznavnost in vključujočo 
interpretacijo dediščine. Akronim TriD združuje število treh dediščin in ključne poudarke: digitalno, dostopno, doživeto.

10 Rajngla d.o.o.
Kulinarika od gospoda do 
pastirja

Kulinarika od 
gospoda do pastirja

DA NEINV 52.306,48 80% 41.845,18 Boštjan Bezgovšek s.p., KZD Žovnek 58,67
Projekt "Kulinarika od gospoda do pastirja" oživlja pozabljene jedi gospodov, pastirjev in nižjih slojev ter jih vključuje v 
sodovno kulinariko. Restavracija Nova Rajngla bo pripravila večhodni meni pod strokovnim vodstvom Boštjana Bezgovška, 
podprt z zgodovinskimi dejstvi Kulturno Zgodovinskega društva Žovnek. Vključeni bodo lokalni pridelovalci in ciljne skupine. 
Projekt bo združil dediščino, sodobno kulinariko, medgeneracijsko sodelovnje ter trajnostni pristop.

20 Carmen Maria Fernandez s.p.
Zgodovina Novega kloštra - od 
Celjskih grofov do danes

Zgodovina Novega 
Kloštra

DA NEINV 52.715,46 80% 42.172,37 Društvo Dvorec 55,33
Projekt »Zgodovina Novega Kloštra – od Celjskih grofov do danes« naslavlja pomanjkanje sistematičnih raziskav o zgodovini 
kraja in vplivu graščine na regijo. S sodelovanjem lokalnih prebivalcev, ki delijo ustne zgodbe, ter mladih raziskovalcev projekt 
izvaja zgodovinsko in sociološko raziskavo arhivskih in drugih virov. Rezultati bodo zbrani v publikaciji, dopolnjeni z 
delavnicami in dogodki, ki povečujejo prepoznavnost kraja, dostop do dediščine ter spodbujajo medgeneracijsko sodelovanje 
in vključevanje skupnosti.

16
Kulturno zgodovinsko in 
turistično društvo Tabor

Stoji, stoji en beli grad GRAD NE INV 16.790,21 80% 13.432,17
Fakulteta za gradbeništvo Maribor, EDIT Slađan 
Ljubojević s.p. 0

475.078,05 Zaprošeno: 380.062,43
Razpoložljivo: 130.570,58

Polno sofinanciranje: 116.272,77
predlog polnega sofinanciranja projekta Delno sofinanciranje: 14.297,81
predlog delnega sofinanciranja projekta (14.297,81 EUR)
projektna vloga, kjer prag (50 točk) ni dosežen
projekt ni skladen s splošnimi pogoji in se kot takšen zavrne ter izloči iz nadaljnjega ocenjevanja. 

* po 67. členu Zakona o upravnem postopku se šteje, da je vloga oddana takrat, ko je bila oddana vloga, s katero so bile pomanjkljivosti odpravljene.

Seznam prejetih vlog na 1. Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS SSD za sofinanciranje iz ESRR za obdobje 2021 - 2028

TEMATSKO PODROČJE 4 - Spodbujanje ciljnih in trajnostnih vlaganj v ponovno uporabo naravne in kulturne dediščine kot skupnega dobrega
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21 Občina Tabor Srčna pot Tabora SRČNA POT DA INV 54.375,00 80% 43.500,00 Koronarni klub Savinjske doline, Grenko tisk 
d.o.o. 86,33

Občina še nima urejene srčne poti, ki bi bila prilagojena koronarnim bolnikom in bi ohranjala in krepila zdravje le-teh ter širše 
populacije. Uredila se bo srčna pot - simbol odprte, vključujoče in zdrave skupnosti, izdelale in namestile se bodo table, ki 
bodo prikazovale gibalne vaje in organiziral se bo test hoje in gibanja z meritvami ter strokovna predavanja na temo zdravja 
(o boleznih srca, okrevanju,  pomenu vadb..) v vseh občinah SSD.  Projekt združuje infrastrukturo (srčna pot), izobraževanje 
(predavanja) in prakso (skupinska hoja, vadbe z meritvami). Eden izmed ciljev projekta je umestitev Srčne poti Tabora na 
zemljevid Slovenije. Vodila bo  po idiličnem taborskem okolju, med polji in travniki in se priključila na obstoječo pešpot.

7 Kovego d.o.o.
Kolesarska orientacija za 
trajnostno prihodnost

KOLORENTA DA INV 53.940,00 80% 43.152,00 TD Šempeter, Andreja Izgoršek, ZKTŠ Vransko 86

Na območju LAS SSD primanjkuje trajnostnih turističnih produktov, ki bi povezovali šport, naravo in kulturno dediščino ter 
hkrati spodbujali okoljsko odgovorno mobilnost. Projekt kolesarske orientacije KOLORENTA ta izziv rešuje z investicijo v e-
kolesa, digitalne GPX zemljevide, QR kode in orientacijske proge z izzivi na kontrolnih točkah. S tem neposredno naslavlja 
Ukrep 6, saj zmanjšuje ogljični odtis, promovira uporabo obnovljivih virov energije in prispeva k prilagajanju na podnebne 
spremembe. Cilj projekta je razvoj inovativne, zelene in vključujoče turistične ponudbe, ki povečuje privlačnost območja, 
krepi partnerstva, ustvarja pozitivne družbene učinke ter dolgoročno koristi lokalni skupnosti.

18 Inštitut Kreativa
MOST ZNANJA - Od preteklosti 
v prihodnost

MOST ZNANJA DA NEINV 43.498,62 80% 34.798,89
Dom upokojencev Polzela, OŠ Vransko Tabor, TD 
Žalec, Društvo univerza za tretje življenjsko 
obdobje Vransko

81,67

Projekt Most znanja prepoznava starejše kot živo zakladnico izkušenj, modrosti in rokodelskih spretnosti ter mlade kot most 
do prihodnosti. Vodilni partner Inštitut Kreativa s strokovno vodenimi delavnicami razbija stereotipe in odpira prostor za 
dialog med generacijami. V projektu bo nastala tudi  knjižica ljudskih modrosti. Dom upokojencev Polzela in OŠ Vransko-
Tabor soustvarjata srečanja, kjer se učenci in stanovalci povezujejo skozi zgodbe, spoznanja  in razvijajo spretnosti. TD Žalec 
dodaja trajnostni pristop, Univerza za tretje življenjsko obdobje pa prinaša rokodelski duh, preplet starega z novimi trendi. 
Skozi izvedbo delavnic bo rezultat projekta  trajen model povezovanja, s ciljem medgeneracijske  sinergije kakovosti življenja.  

11
Društvo za zaščito konj in 
ostalih živali, Podružnica 
Rehabilicijski center Petra

Pravljica v dolini zelenega 
zlata: Z živalmi in naravo do 
ravnovesja

ZELENO 
RAVNOVESJE

DA NEINV 54.374,46 80% 43.499,57 Green gold d.o.o. 80,33

Na območju LAS SSD se prebivalci vse pogosteje soočajo s stresom, izgorelostjo, digitalno preobremenjenostjo ter socialno 
izključenostjo, kar zmanjšuje kakovost življenja in povečuje zdravstvena tveganja. Projekt »Zeleno ravnovesje« odgovarja na 
te izzive z razvojem novega programa, ki združuje terapevtski del (sobivanje z živalmi, čuječnost, dihalne tehnike) in 
doživljajski del (raziskovanje narave, dediščinske veščine, digitalni odklop). Program bo testiran, dopolnjen z e-smernicami ter 
podprt z dogodki in partnerstvi, ki spodbujajo zdrav življenjski slog, vključujočo skupnost in trajnostne prakse. Projekt ima 
podporo skupnosti (priložena oisma podpore).

2 Zdravstveni dom dr. Jožeta 
Potrate Žalec

Imej rad svoje telo - gibanje in 
prehrana za kakovostno 
življenje v domačem okolju

Imej rad svoje telo DA NEINV 47.077,07 80% 37.661,66 RA Savinja, Škofijska Karitas, Samo Sadnik s.p. 79,33

Projekt "Imej rad svoje telo" je odgovor na vse bolj nezdrav življenjski slog in je namenjen vsem prebivalcem Spodnje 
Savinjske doline. 
Cilj je ozaveščanje in spodbujanje gibanja ter uravnotežene prehrane z uporabo lokalnih sestavin za ohranjanje zdravja in 
aktivnega življenjskega sloga vsakega posameznika v  domačem okolju. 
Poseben poudarek bo na vključevanju ranljivih skupin, zlasti prejemnikov pomoči Karitas. V sodelovanju s partnerjem Studio 
Forma, Samo Sadnikom, bomo pripravili videe o vadbi, prilagojene različnim ciljnim skupinam in prikaze priprave 
uravnoteženih obrokov iz prehranskih paketov. 
Z vključitvijo lokalnih pridelovalcev želimo prebivalcem približati pomen lokalne hrane in  s tem trajnostne prehranske izbire. 

17 UPI- Ljudska univerza Žalec ZAČNEM JUTRI. DANES.
Začnem jutri. 
Danes

DA NEINV 54.134,81 80% 43.307,85
Društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje 
Žalec, RK Slovenije 67,67

Projekt Začnem jutri DANES neposredno prispeva k ukrepu 6 strategije LAS in odgovarja na izzive nezdravih navad, stresa, 
dostopnosti in pomanjkanja motivacije prebivalcev LAS SSD. S 14 delavnicami v 7 sklopih (gibanje, prehrana, sprostitev, 
notranja moč, zelišča, digitalni odklop, smeh), mini izzivi, kotički in zaključnim dogodkom prebivalce spodbujamo k majhnim, 
a trajnim spremembam, ki vodijo k boljšemu počutju telesa in duha. Cilj je povečati ozaveščenost, motivacijo in praktično 
znanje za zdrav življenjski slog ter povezati lokalno skupnost. Projekt ustvarja dolgoročne učinke: aktivno državljanstvo, 
medgeneracijsko sodelovanje in vključujočo, dobro informirano družbo.

4
Inštitut za hmeljarstvo in 
pivovarstvo Slovenije 

Predelava zelišč v inovativne 
izdelke za zdrav in aktiven 
življenjski slog

VITAZEL DA INV 45.708,18 80% 36.566,54 EKOCI, Jasmina Pepel s.p. 65,33

V SSD je dediščina pridelave zelišč pomemben del naravne in kulturne identitete. Znanje, ki se je prenašalo iz roda v rod, 
želimo ohraniti in nadgraditi z razvijanjem inovativnih izdelkov, večjo dodano vrednostjo pridelkov in diverzifikacijo 
gospodarstva. Projekt bo vzpostavil infrastrukturo za razvoj in ekperimentalno delo ter nudenje uslug, izvedel delavnice in 
usposabljanja na področju predelave zelišč. VITAZEL spodbuja inovativnost, krepi kompetence pridelovalcev, predelovalcev in 
potrošnikov, povezuje deležnike, spodbuja zdrav in aktiven življenjski slog ter trajnostno rabo lokalnih virov, s čimer 
dolgoročno prispeva k višji kakovosti življenja prebivalcev in prepoznavnosti regije.

9 Rok Šilc s.p.
SELINHOF - team building s 
konji

SELINHOF- team 
building s konji

DA INV 54.304,80 80% 43.443,84 TD Prebold 57,33

Danes v sodobnem hitrem tempu življenja, ljudje preprosto pozabijo na svoje zdravje in na druženje z družino, sodelavci ali 
prijatelji na prostem. Na posestvu Selinhof se bo ponudil nov program team building s konji, kjer bodo udeleženci aktivno s 
konji in raznimi delavnicami preživeli svoj prosti čas, ter se sprostili in povezali med sabo. V okviru projekta se bo na posestvu 
postavila infrastruktura, objekt za pripravo konj in delavnic, z vsemi potrebnimi prostori za shranjevanje raznih rekvizitov. V 
okviru projekta se bodo z Turističnim Društvom Prebold izvedle 4 delavnice, ter povezalo lokalne ponudnike. Poleg tega se bo 
z TD Prebold pripravilo brošure za oglaševanje team buildinga.

12 KINPIL, kineziologija in pilates, 
Katja Plaskan s.p.

Zdravje prihodnosti - gibanje in 
regeneracija

Zdravje prihodnosti NE INV 72.089,52 79% 56.861,38 Občina Žalec, Društvo za tretje življenjsko 
obdobje Žalec

479.502,46 Zaprošeno: 382.791,73
Razpoložljivo: 130.570,58

Polno sofinanciranje: 121.450,89
predlog polnega sofinanciranja projekta Delno sofinanciranje: 9.119,69
predlog delnega sofinanciranja projekta (9.119,69 EUR)
projektna vloga, kjer prag (50 točk) ni dosežen
projekt ni skladen s splošnimi pogoji in se kot takšen zavrne ter izloči iz nadaljnjega ocenjevanja. 

* po 67. členu Zakona o upravnem postopku se šteje, da je vloga oddana takrat, ko je bila oddana vloga, s katero so bile pomanjkljivosti odpravljene.

Seznam prejetih vlog na 1. Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS SSD za sofinanciranje iz ESRR za obdobje 2021 - 2028

TEMATSKO PODROČJE 6 - Razvoj, izvajanje in promoviranje vsebin zdravega in aktivnega življenjskega sloga


